

**第一店 怀旧老味道!**

头道手工、古法压榨花生油

地址：张店区新村东路198号  
团购电话：0533-2062377



## 淄博市企业家大会召开，百余名商界大咖齐聚共谋淄博发展

# 营造重商、亲商、安商、富商氛围

本报9月19日讯(记者胡泉) 19日下午，淄博市企业家大会召开。据悉，大会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，深入贯彻全省推进改革举措落实落地工作会议和市委十二届八次全会精神，动

员淄博市上下大力营造关心厚爱企业家的浓厚氛围，大力培育企业家发展成长的沃土，大力激发企业家干大事、创大业的激情，大力弘扬企业家精神，奋力谱写淄博转型发展、凤凰涅槃、加速崛起的崭新篇章。

市委书记江敦涛讲话，

市委副书记、市长于海田主持会议；市政协主席丛锡钢、市人大常委会主任尚龙江、市委副书记马晓磊，市委常委，市人大常委会分管副主任，市政府副市长，市政协分管副主席，市法院院长、市检察院检察长出席会议。洪泰基金创始人、洪泰资本控股

董事长盛希泰作题为《变局时代下中国经济增长的关键驱动力》的专题报告。

淄博市234家重点企业负责人和各区县、高新区、经济开发区、文昌湖省级旅游度假区党政主要负责同志以及市直有关部门单位主要负责同志，共347人参加大会，参会企业家安

排在会场中间位置就坐。淄博市优秀企业家代表东岳集团董事长张建宏、新恒汇电子科技有限公司董事长任志军、金晶(集团)有限公司董事长王刚作大会发言。

会上，还印发了《淄博市关心关爱企业家十条措施(试行)》。

## 市委书记为淄博企业家做“后盾”

### “企业家不碰‘四条红线’，任何部门不能找他们麻烦”

本报9月19日讯(记者胡泉) 在淄博市委十二届八次会议后，凤凰涅槃、加速崛起的动员令催人奋进，淄博正燃起更旺的斗志。19日下午召开的全市企业家大会上输出有力的思想、方法以及洞见，为淄博的企业航船点亮灯塔。它传递给企业勇气与信念、坐标与方向。让企业家的力量更好助推淄博奔向凤凰涅槃的壮阔航程。

在会议前的合影阶段，市委书记江敦涛把企业家们让到

了最中心的位置。自己却走到了最后排。他说，站在企业家后面，给企业家们做后盾。

如今，淄博有12.3万户企业，贡献了86%的GDP、82%的投资，84.2%的财政收入和绝大部分就业。江敦涛说：“为企业和企业家提供最优服务、创造最优环境，是党委、政府义不容辞的责任，也是全社会必须做好的事情。我们要发自肺腑、发自内心地尊重企业家、关心企业家、

爱护企业家、服务企业，让企业家和各类人才爱上淄博、创业淄博、扎根淄博。”

江敦涛表示，淄博对本土企业与外来企业将一视同仁，毫不动摇地支持本土传统优势企业做大做强，同样会像支持双招双引一样支持企业技术改造，让技改项目与招商引资项目享受同等的优惠支持政策。

同时，淄博还将实行涉企检查罚款一口登记备案。严格

控制各类涉企检查罚款，各级到企业进行检查或作出罚款处罚后，一律报本系统市直部门备案；所有罚款处罚和检查一律由各系统市直部门汇总，其中，罚款处罚报市财政局备案，检查报市依法治市办公室备案，发现涉嫌违规违纪违法线索的，报市纪委监委依法严肃查处。企业家只要不触碰生态环保、安全生产、行贿、其它违纪违法这四条红线，底线，任何部门都不能找他们的麻烦，如

果出现乱找麻烦的情况，请各位企业家大胆向市委、市政府举报。

此外，市委、市政府将每年组织纳税前200名企业主要负责人，以无记名的方式与企业相关的执法管理部门进行评议，分类排出名次，对排名前列的表扬激励，并在年度综合考核中加分，排名后两位的由市委、市政府领导进行约谈，连续两年排名后两位的对领导班子进行组织调整。



**教学经验交流** 近日，沂源二中举行了新老高三经验交流会。总结传承经验，为新高三教育教学提供动力；借助前车之鉴，杜绝高三备考走弯路。(刘念华)



**亲子共读活动** 近日，沂源县南麻教体办依托幼儿园开展了家长读书沙龙活动。营造了家长孩子同阅读共成长的良好氛围。(韩秀丽)



**重视学生资助工作** 沂源县新城路小学在各班主任实地走访，确定班级贫困生基础上，近日，开展了资助教育活动，鼓励他们进步。(周太军 周从容)



**交通知识讲座** 近日，沂源县河湖中学组织学生举行了交通安全知识讲座，让学生掌握了基本的道路交通安全知识，提高了学生的交通安全意识。(齐林)



**讲课比赛活动** 为进一步加快教师的专业成长和技能发展，提高教学活动效率，近日，沂源县南麻中心小学开展了教师公开课讲课比赛活动。(徐纪梅)



**教师宣誓活动** 为加强师德、铸师魂，加强教师队伍建设，在教师节前，沂源县鲁山路小学组织全体教师开展了教师宣誓活动。(孙华)



**弘扬雷锋精神** 开学伊始，沂源县南麻街道中心小学开展了学习雷锋好榜样，弘扬雷锋精神、传承雷锋精神等一系列主题教育活动。(徐纪梅)



**中秋节教育活动** 近日，沂源县鲁村镇中心小学举行了“我们的节日—中秋节”系列教育活动。传承民族文化，弘扬民族精神，激发爱国热情。(董其永)



**写作大赛活动** 近日，沂源县河湖中学开展了写作大赛活动，同学们都踊跃参加，并对优秀学生进行了表彰。提高了学生们的写作热情。(王克斌)



**召开教学工作会** 日前，沂源县张家坡教体办组织召开全镇教学工作会，全面客观的分析了全镇教育现状、取得的成绩和存在的问题。(任晓寒 任环伟)



**结对帮扶活动** 为提升新教师教育教学能力和学科素养，搭建更广阔的学习平台，近日，沂源县鲁阳小学组织了教师结对帮扶系列活动。(孙崇丽 胡英群)



**越野跑活动** 近日，沂源县河湖中学开展了秋季越野比赛号召活动。学生们都积极响应，利用体育课、大课间和假期，积极锻炼，备战此次比赛。(王克斌)



**巧手翻花绳** 沂源县南麻街道西台幼儿园利用晨间入园时间开展了“巧手翻花绳”游戏活动。锻炼幼儿的动手动脑能力。(周娜)



**教学创新研讨会** 近日，由沂源县南麻教体办牵头组织的“基于四三五模式的课堂教学模式创新”研讨会在南麻中心小学召开。(李自爱)



**家长开放日** 为进一步增强家校联系，更好地形成教育合力，近日，沂源县南麻街道中心小学开展了“家长开放日”活动。(徐纪梅)



**家园共育活动** 为更有效地利用家长资源，弥补教师在专业领域中的不足，近日，沂源县南麻街道中心幼儿园开展了一系列的家园共育活动。(马福燕)



**疏散演练活动** 为增强全校师生的爱国主义情感，强化师生的安全意识，近日，沂源县荆山路小学开展了安全教育暨防空疏散演练活动。(孙静 唐刚)



**安全教育周活动** 近日，沂源县燕崖镇中心幼儿园组织开展了安全教育周系列活动，增强了孩子们的安全防护意识，提高了逃生自救能力。(张霞)



**古诗大王比赛** 为了推动优秀传统文化的发展以及班级特色文化的形成，近日，沂源县南麻街道东高庄小学各班组织了古诗大王比赛活动。(代元霞)



**剪纸活动** 近日，沂源县南麻街道中心幼儿园举行了“小梦想、大创作”泥塑、剪纸活动，让孩子们体验动手制作的乐趣，感受传统文化的美。(唐甜甜)